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Minden j6 szam beirasaért 1-1 pont adhato.
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Minden j6 szam beirasaért 1-1 pont adhato.
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a) Minden helyesen leirt szam 1 pont.
Ha valamelyik helyre rossz szamot ir, arra nem jar pont, de ha ezzel helyesen szamol tovabb, ak-
kor a tovabbi pontok megadhatok.

S -1 3 7 11

a) x=2
b) y=7
c) z=3

d) Az atlag kiszamitasi modja helyes.

e) Azatlag 4.

d-¢) Akkor is jarnak a pontok, ha rossz ¢rtékeknek helyesen szamolta ki az atlagat.
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a) Minden helyesen leirt szam 1 pont.
Ha valamelyik helyre rossz szamot ir, arra nem jar pont, de ha ezzel helyesen szamol tovabb, ak-
kor a tovabbi pontok megadhatok.
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¢) 4,5

d) 4

[] a) 6

b)-11

a-d) Minden helyesen beirt szam 1 pont.

4 pont

4 pont

3 pont

5 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

4 pont
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a) x=-1 1 pont

b) y=16 1 pont
c)z=6 I pont
d) Az atlag kiszamitasi modja helyes. 1 pont
e) Az atlag 7. 1 pont

d-e) Akkor is jarnak a pontok, ha rossz értékeknek helyesen szamolta ki az atlagat.

a)
b)

c)
d)

a)
b)
c)
d)

a)

¢)

d)

a)

<)
d)

e)

p=16 1 pont
g=>5 1 pont
r==10 1 pont
s=0 2 pont

A d) rész 2 pontja akkor is jar, ha rossz p, g vagy r ¢rtéket kapott, de ezekkel helyesen szamolt
a behelyettesitésnél.

k=90 1 pont
[=—6 I pont
m=06 1 pont
n=0 2 pont

A d) rész 2 pontja akkor is jar, ha rossz k, [ vagy m értéket kapott, de ezekkel helyesen szamolt
a behelyettesitésnél.

p=11 1 pont
g=145 1 pont
g 1 = i 1 pont
3 4 12
1
¥= E ., vagy 0.5 I pont

A pont akkor is jar, ha a c¢) részre nem kap pontot, de a torttel valo osztist helyesen végezie el a rossz
részeredménnyel. Ha csak a végeredményt kozli helyesen (0,5), akkor is jar a c) item | pontja.
g 3r+ qg—p =

5
A pont akkor is jdr, ha rossz p, ¢ vagy r ¢rtcket kapott, de ezekkel az ériékekkel helyesen sziamolt a t6ribe
valo behelyettesitésnél.

I pont

e=0 1 pont
f=4 1 pont
35 1 ( 2

265 1 [—g] 1 pont
g=6 1 pont
A pont akkor is jar, ha a ¢) részre nem kapott pontot, de a szorzast helyesen végezie el a rossz

részeredménnyel. Ha csak a végeredményt kozli helyesen, akkor is jar a ¢) item | pontja.

5= % =0 1 pont

A pont akkor is jar, ha rossz e, f vagy g értéket kapott, de ezekkel az értékekkel helyesen szamolt a tdrtbe
valo behelyettesitésnél.
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Minden helyesen megadott szam (barmely alakban) 1 pontot ér.
5
o 5 2 = —4 s 0,2
3 :
A 8 3,5 3 -5,5 —;- 0,8

Minden helyesen megadott szam (barmely alakban) 1 pontot ér.

1l pont
1 pont

[ pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont*
1 pont*

I pont

5 pont

3 pont
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S
a) a 5 1 pont
b) b= Tl 1 pont
18
¢) c=-2 1 pont
d) d=50 1 pont
e) A 6a és a 3c kifejezésekbe jol helyettesit be. I pont
f) e=-1 (helyes eredmény) I pont

Ha az a, vagy a c értékét rosszul hatdrozta meg, de ezekkel a hibds értékekkel pontosan és helyesen
zamol az e kiszamitdsakor, akkor az e) és f) item pontjait kapja meg! Ha az e értékét pontosan

(az altala elézetesen meghatarozolt a és c értékével) kiszamitja, és csak ezt az értékel irja le, akkor

kapja meg az e) item I pontjat is!

a) x= —— 1 pont
) 5 1
1
b) y= —5 1 pont
x+y= = 1 1
c = — On
) Y= 18 P
1
d) xy= 5 I pont
x_3 1 pont
e) v 5 pon

Ha x vagy y értékét hibasan hatdarozia meg, de az igy kapott értékkel elvileg helyesen és pontosan
szamolt tovdbb, akkor kapja meg a megfeleld tovabbi pontokat! Ha tort alakban megadott helyes
eredményeket nem egyszeriisitette, akkor is jarnak a megfelelo pontok. Ha az eredményeket tizedes tort
alakban adia meg, akkor a megfelelé pontok nem jarnak.

a) a=-18 1 pont
b) b=-34 1 pont
c) c¢=10 1 pont
d) Az 5a és 0,6¢ kifejezésekbe jol helyettesit be. 1 pont
e) d =-3(helyes eredmény) 1 pont

Ha az a, vagy a c értékét rosszul hatarozta meg, de ezekkel a hibds értékekkel pontosan és helyesen
szamol ad kiszamitasakor, akkor a d) és az e) item pontjait kapja meg! Ha a d értékét pontosan (az
dltala elozetesen meghatdrozolt a és c értékével) kiszamitja, és csak ezt az ériéket irja le, akkor is kapja
meg az d) item [ pontjat!
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2 13
Asor: x—yl=—=5|=-— f
a) x y[ 5 ] 3 ! pont
2 10
b) A sor: xy[z 5 : 5} = ? ! pont
2 2
Asor: x:y|=—:5|=— -
c) x y[ 3 J T ! pont
d) Bsor: x| = § : (—iJ = —& = —é =—1,2 (bdarmelyik helyes alak elfogadhato) 1 pont
5 3 20 5
2
e) Bsor: x—yzg ! pont

Ha a d) itemben az x értékét rosszul hatdrozza meg, de ezzel az ériékkel helyesen szamol tovabb, az e)
itemre jdaro pontol kapja meg!

10
a) a=— 1 pont
3
3
b) b=-— I pont
) p P
) ¢ = / {
=— on
¢ 4 P
d) A dkifejezésbe jol helyettesit be. I pont
13
e) d=—— 1 pont
) 2 P

Ha az a, a b, vagy a c értékét rosszul hatarozta meg, de ezekkel a hibds értékekkel pontosan és helyesen
szamol a d kiszamitdasakor, akkor a d) és az e) item pontjait kapja meg! Ha a d értékér pontosan

(az dltala eldzetesen meghatarozott a, b és ¢ értékével) kiszamitja, és csak ezt az értéket irja le, akkor
kapja meg a d) item 1 pontjat is! Az eredményeket barmilyen kézonséges tort alakban megadhatja
(példaul nem egyszeriisit, vagy levdlaszija az egészeker).

7,2 1 21 32 8

a) == T = [ pont
16 3 6 48 48 48
45 15
b) = £[= EJ I pont
c) B:ﬂ—E=2—E=E[=EJ ! pont
30 60 60 60 60\ 15
d) anagysagi viszony eldontése példaul 4:B, vagy A — B kiszamitasaval, vagy barmely mas
helyes indoklassal
A4_1515 q_p=1S_ 14 o
B 16 14 vagy 16 15
e) TehatA4>B. [ pont

Ha az A vagy a B értékét rosszul hatdarozta meg, de ezekkel a hibds értékekkel pontosan és helyesen
szamol az e) vagy/és a d) itemben, akkor ezeknek az itemeknek a pontjait kapja meg. Ha az A és B
értékét helyesen hasonlitotta dssze, de ennek nincs szamoldsos nyoma (mert példaul fejben eldontotte),
a d) item pontjat akkor is kapja meg! Az A és a B értékét tizedes tort alakban is megadhatja, de fel kell
tiintetnie, hogy B végtelen szakaszos tizedes (ort.
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a) g

Minden helyesen beirt szam 1 pontot ér. Ha a tanulé hibazik valamelyik
miiveletben, arra nem jar pont, de ha a hibas szammal helyesen szamol tovabb, a
tovabbi pontokat kapja meg! Az eredményeket barmilyen alakban megadhatja
(példaul kozonséges tort alakban, amelyet nem egyszeriisit, vagy nem valaszija le
az egészeket, vagy tizedes tort alakban...).

o =
4 12

b) B szakaszfelezd tulajdonsaga

(példaul szamtani kézép fogalma vagy a tavolsagok egyenlésége vagy B = [% +%} 12)
13
B=—
©) 12
oy , . . 3 4
d) Azegyenl6 tavolsagok felhasznalasa [peldaul A= T _EJ
5
A=—
¢) 12

Ha a c) itemre rossz értéket adott meg a felvételizo, de annak az értéknek a felhaszndldsdaval

a d) és az e) itemben jol szamolt, akkor kapja meg ezeknek az itemeknek a megfeleld pontjait.

a) A=170
by C=78
¢) I=3

dy CICA=229
Ha az a), b) vagy c) itemre rossz értéket adott meg a felvételizo, de azzal a d) itemben jol szamolt,

akkor a d) item pontjat kapja meg.

a) Z=2
9
16
¢) ZHH=%§

Ha az a) vagy b) itemre rossz érteket adott meg a felvételizo, de azzal a c) itemben jol szamolt, akkor
a c) item pontjal kapja meg. Ha pontosan helyetiesiteit be a ¢) itemben, de hibdasan szamolt, akkor

I pontot kap. Ha rosszul helyettesitett be, de azutdn helyesen szamol, alkkor is 1 pontot kap.

4 pont

1 pont

1 pont

I pont

I pont

I pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

I pont

2 pont
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a) A=500
Az A = 2°-5 vagy az A = 2-2-5-5-5 alak is elfogadhato.

b) B=11
¢) C=1006
d) D=-1

Ha a felvételizd a helyes eredményeket barmilyen mas alakban (példaul nem egyszeriisitett

10r1) adta meg, akkor is kapja meg a megfelelé pontokat.

a) A=15
8
B=_-"
b) 27
¢) C=6
d) D=998

Ha a felvételizé a helyes eredményeket barmilyen mds alakban (példdaul nem egyszertisitett

1ort) adta meg, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.

a) A=S5
b) B=360°
) C=8(=2%)

d) e S T

e) D= é (A szam barmilyen formaban felirt alakja elfogadhato.)

a) A=2
b) B=60°
c) C=216[:(2-3)3=63)
48 49
Vw3
) D=ﬂ[=@=z,1=...
10 \ 1120

Az e) itemben barmilyen alakban megadott helyes tort elfogadhato.

1 pont

1 pont
1 pont

I pont

1 pont
1 pont

1 pont

I pont

I pont
1 pont

1 pont

I pont

1 pont

I pont

I pont

1 pont

1 pont

1 pont
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a) A=4
b) B=08
¢) C=362500

1
9 4‘3'[—3)”

e) D=5

A felvételizé a d) item ponijat a helyes behelyetiesitésért, az e) item pontjat a helyes szamoldsért
kapja. Ha a d) itemben a felvételizé rosszul helyettesitett be, de a miiveleteket helyesen végezie
el, akkor kapja meg az e) item pontjat.

a) A=4

b) B=2000

¢) C=73000
2 1

d) (-3): >

e) D=18

A felvételizG a d) item pontjat a helyes behelyettesitésért, az e) item pontjat a helyes szamoldsért

kapja. Ha a d) itemben a felvételizo rosszul helyettesitett be, de a miiveleteket helyesen végezte

el, akkor kapja meg az e) item pontjat.

a) 8
Ha a felvételizé az a) itemben felsorolta a nyolc helyes szamot, az 1 pontot akkor is kapja
meg.
9 3
b) —=-
15 5
7
¢) 3-—=7
) 3

Minden helyes kozonséges tortet el kell fogadni!

2 11 111
3= 5=—:5=|—==
d) 3 3 (3 5 ]
11
B) _E

Ha a felvételizo a d) itemben rosszul alakitotta at a tortel, de az dltala leirt tortet helyesen
osztotta el ottel, akkor kapja meg az e) item pontjat!

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

I pont
! pont
1 pont

! pont
1 pont

| pont

1 pont

| pont

1 pont

1 pont
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d)
e)

a)
b)

c)
d)
e)

7
Ha a felvételizé az a) itemben felsorolta a hét helyes szamot, az 1 pontot akkor is kapja
meg.
)
5317
7 7

(z 28
3 3 27

Mindkét alak elfogadhato.

4,8:%:4,8-%: vagy 4,8:%=%%= vagy 4,8:§=4,320,8=
=6

A=17

L=4

M =10

X=17-(4-10)+17

X =40

A felvételizé a d) item pontjat az dltala kiszamolt A, L és M értékeinek helyes behelyettesitésért,
az e) item pontjdt a helyes szamoldsért kapja. Ha a d) itemben a felvételizd rosszul helyettesitett
be, de a miiveleteket helyesen végezte el, akkor kapja meg az e) item pontjat.

a)
b)
c)

d)

e)

x =15
9
B=11
C=9(=3)
p=9.18_1
9
D=5

Az eredmények barmilyen helyes alakban toriénd megaddsa esetén is jar az 1-1 pont.

A felvételizd a d) item pontjat az dltala kiszamolt A, B és C értékeinek helyes behelyettesitésért,
az e) item pontjat a helyes szamolasért kapja. Ha a d) itemben a felvételizé rosszul helyettesitett
be, de a miiveleteket helyesen végezte el, akkor kapja meg az e) item pontjcit.

a)
b)
¢)
d)

128
222
112
43

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

I pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

| pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
| pont
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a) A=18
b) B=72(=2%3%
c) C=48
10 6
d — R P
) 15 15
4
) 15
Ha a felvételizé a helyes eredményeket barmely mds alakban adta meg, a megfeleld pontokat
kapja meg.

Ha a felvételizé a D kiszamitdasakor a 15-161 eltérd, de helyes kizds nevezdvel szamolt, akkor is
kapja meg a megfeleld pontokat.

Ha a felvételizé a D kiszamitasakor hibdsan hatarozta meg a kozos nevezdl, de a rossz
részeredménnyel a tortek kivondsat helyvesen végezte el, akkor az e) item pontjdat kapja meg.

a) A=420
b) B=330
¢c) C=28
& D= 152
3

e) D=20 [:%)

Ha a felvételizd a helyes eredményeket barmely mds alakban adta meg, a megfeleld pontokat
kapja meg.

1 pont
1 pont

| pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont



